

国防部新闻发言人： 中国军舰在钓鱼岛海域巡逻正当合法

国防部27日在京举行例行记者会。国防部新闻发言人杨宇军就中国第一艘航母“辽宁舰”和钓鱼岛等问题回答了记者的提问。

“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的

杨宇军表示，中国军队武器装备发展建设，始终坚持独立自主、自主创新的原则，主要依靠自己的力量研制和生产。海军“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的。

在谈到航母舰载机时，杨宇军说，我国航母舰载机是在我国国产飞机的基础上自主研发的，拥有完整的自主知识产权，目前正在按照计划推进有关工作。

杨宇军说，第一艘航母顺利交接入列标志着我国航母发展建设取得了重大成果。但这只是我国发展航母迈出的第一步，航母的发展建设任重道远，还有很长的路要走。

“辽宁舰”建造费用列入国防预算

在谈到“辽宁舰”建造费用问题时，杨宇军说，中国武器装备发展建设充分

考虑了国家安全发展需要和经济承受能力等因素，包括“辽宁舰”建造在内的

武器装备发展建设费用都是列入国防费预算的。

中国军队将在国家统一部署下，视事态的发展采取相应措施

在回答国内举行军演的目的，以及对日美举行联合军演作何评论的问题时，杨宇军说，我军近期举行的一些演练活动是

根据计划安排的，目的是提高打赢信息化条件下局部战争的能力，这些演习都达到了预期的目的。需要强调的是，中国军队

肩负着维护国家领土主权和海洋权益的职责，我们将在国家的统一部署下，视事态的发展采取相应措施，忠实履行职责。

中国军队坚持常态化战备执勤

在谈到中国海军护卫舰在钓鱼岛附近海域巡航一事时，杨宇军表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来是中国的固有领土，中国海军舰艇在我管辖海域内进行例行战备巡

逻和训练，是完全正当的、合法的。

杨宇军说，中国军队肩负着维护国家领土主权和海洋权益，保护人民和平劳动的职责。中国军队坚持常态化战备执勤，积极

对海空突发情况，坚决维护国家领土主权和海洋权益。同时，中国军队结合日常战备，与海监、渔政等部门为国家海上执法、渔业生产和油气开发等活动提供安全保障。

中国没有向俄出口用于海军舰船动力装置的耐火砖

有媒体称，俄罗斯为印度改造的航母发动机发生故障，是因为采用了中国供货

的耐火砖。对此，杨宇军表示，经查证，我国为海军舰船的动力装置生产耐火砖的

企业从来没有向俄罗斯出口过此类产品。
(新华社北京9月27日电)



27日，国防部在北京举行例行记者会。国防部新闻发言人杨宇军就中国第一艘航母“辽宁舰”和钓鱼岛等问题回答了记者的提问。
新华社发

外交部发言人：

中方对日领导人在钓鱼岛问题上 顽固坚持错误立场表示强烈不满和坚决反对

据新华社北京9月27日电 外交部发言人秦刚27日就日本首相野田佳彦联大记者会涉钓鱼岛言论答记者问时表示，中方对日本领导人在钓鱼岛问题上顽固坚持错误立场表示强烈不满和坚决反对。

满和坚决反对。

他说，钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土，中方对此有充分的历史和法理依据。中国政府对美、日私相授受中国钓鱼岛的做法从一开始就坚决反对，不予承认。中国人民为世界反法西斯战争胜利做出了巨大牺牲和重大贡献。一个战败国却要霸占一个战胜国的领土，岂有此理？！

成果，挑战战后国际秩序。这值得国际社会高度警惕。历史不容篡改，第二次世界大战所带来的深重灾难不容忘却，联合国所维护的和平与安全秩序不容动摇，国际公理和人类良知不容挑衅！日本政府的所谓“购岛”完全是非法、无效的，丝毫改变不了日本侵占中国领土的历史事实，丝毫改变不了中国对钓鱼岛的领土主权。中国政府和人民维护国家领土主权的意志和决心坚定不移。日本的非法图谋绝不可能得逞！无论是依据历史还是国际法，日方都应停止一切损害中国领土主权的行动，而不是一错再错，欺骗世人。

有记者问：9月26日，野田佳彦在联大演讲后举行记者会称，无论是依据历史还是根据国际法，钓鱼岛都是日本固有领土，该问题不存在争议，日方不会作出违背这一立场的妥协。中方对此有何评论？

日本在钓鱼岛问题上的立场和做法，践踏了《联合国宪章》宗旨和原则，本质上是不能彻底反省和清算日本军国主义侵略历史，企图否定世界反法西斯战争胜利

秦刚表示，中方对日本领导人在钓鱼岛问题上顽固坚持错误立场表示强烈不

■新华时评

荒唐的狡辩 无耻的表演

67年前，联合国作为战后维护世界和平与安全最重要的国际组织诞生于二战的废墟之上，成为当今世界范围最广、最具普遍性和权威性的政府间国际组织。让人万万没有想到的是，战败国日本竟利用这样的场所高谈所谓“法治”，意在对其窃取战胜国中国的领土进行所谓的“辩白”。

日本首相野田佳彦在参加联大期间口口声声说，依据国际法和平解决争端是《联合国宪章》的宗旨和国际社会共同接受的原则，企图以国际法为日本挑起的领土和领海争端辩解，这再次严重伤害了中国人民的感情。

事实是，中国最先发现、命名和利用钓鱼岛，对钓鱼岛实行了长期管辖，中外地图标绘钓鱼岛属于中国。企图把一块属于中国的领土，拿到国际法庭上去裁决，没有比这更荒唐无耻的了。

联合国及其宪章所秉承的原则是世界反法西斯战争胜利的产物。正如中国外交部发言人指出，历史不容篡改，第二次世界大战所带来的深重灾难不容忘却，联合国所维护的和平与安全秩序不容动摇，国际公理和人类良知不容挑衅！

(据新华社北京9月27日电)

郑州市眼科医院专家双节期间在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排

鹤壁中古友好眼科医院依托先进的诊疗设备，一流的服务水平与郑州市眼科医院强强联合，以全新的面貌为每一位患者提供优质的服务。自8月6日起，郑州市眼科医院专家来鹤壁中古友好眼科医院长期坐诊、手术。

9月30日坐诊



乔宝楠

10月1日~2日坐诊



孔宇

10月3日~4日坐诊



秦五芝

10月5日坐诊



钱立峰

10月6日~7日坐诊



王瑞钦

准分子激光手术
优惠活动进行中……

光明热线：0392-3291122 3291000

地址：鹤壁市淇滨区淇滨大道东段淇滨路口西200米路南

眼科副主任医师，准分子激光专业，硕士研究生学历，毕业于温州医学院。精通青光眼、眼底病、小儿眼科、斜视等疾病的诊治，尤其擅长准分子激光等屈光手术，对高度近视、远视及散光等的治疗经验丰富。

副主任医师，硕士研究生，郑州市整形美容学会委员，毕业于郑州大学医学院。先后在韩国BK东洋整形医院、上海九院、北京武警总医院学习，擅长眼部整形美容、治疗眼疾。

副主任医师，郑州市眼科中西医结合学会委员，郑州市会诊中心眼科特邀专家。擅长眼底内科疾病，对后巩膜加固治疗高度近视、睫状前动脉脉络膜吻合术治疗视网膜色素变性颇有建树。

副主任医师，郑州大学眼科学硕士研究生，郑州市科技创新骨干。擅长采用个性化的方案治疗各种类型白内障及高度近视，精通青光眼、眼表等显微手术，擅长应用辩证的方法治疗老年眼病，获得了多项省市科研成果奖。

主任医师，本科学历，毕业于河南医科大学，主要从事眼底病和眼外伤的诊断和治疗，均取得良好的临床效果，为郑州市眼科学会委员，郑州市专业技术拔尖人才。